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Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
dois, convocados na forma estatutária, reuniram-se ordinariamente às
18:00 horas em primeira convocaçâo, ou às 19:00 horas em segunda
convocação, os Senhores Conselheiros do Clube Hípico de Santo
Amaro, sob a presidência do Conselheiro Otavio Cansanção de
Azevedo para deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 1.

Aprovação da Ata; 2. Expediente da Secretaria do Conselho; 3.
Eleição Presidente e Vice-Presídenúe do Conselho Deliberativo
para o exercício de 2022; 4. Eleição das Comtbsões do Conselho
Deliberativo para o exercÍcia de 2022: Julgamento e Justiça,
Sindicância, Obras e Écologia; 5. Apresentação do Orçamento
2022; 6. Apresentação da Diretoria Executiva e o Plano de
Gestáo; 7. Ass u ntas Gerais;

Aberta a reunião, o Sr. Presidente cumprimentou os senhores
Conselheiros presentes, e inicia a reuniáo com o ltem 1. Aprovação
da Ata; Ata da reunião anterior, aprovado pelo Presidente do
Conselho. 3. Eleição Presidente e Vice-Presídenfe do Conselho
Deliberativo para o exercÍcio de 2022,'O Presidente do Conselho em
exercício, Otavio Cansançáo de Azevedo, iniciou os trabalhos da
eleiçâo perguntando aos presentes quem gostaria de se candidatar
para Presidente e Vice-Presidente do CD na gestão 2022. Apenas uma
chapa se ,apresentou, Sr. Otavio Cansanção de Azevedo par?.
Presidente'e a Sra. Karina lvone Smith para Vice-Presidenter-
Distribuiu cédulas com o nome dos dois candidatos à Presidência e
Vice-Presidente, aos dezesseis Conselheiros aptos a votar. Feita a
apuração, o Sr. Otavio Cansanção de Azevedo e a Sra. Karina lvone
Smith receberam dezesseis votos. Chapa aprovada pelos Conselheiros
presentes. Já ernpossado, o Presidente convidou o Sr. Gilberto
Junqueira Lopes para exercer a funçâo de Secretário do Conselho na
gestão 2022. 4. Eteição das Comíssões do Conselho Deliberativo
para o exercício de 2022: Julgamento e Justiça, Sindicância,
Obras e Ecologia,' Em continuidade aos trabalhos, o Presidente eleito
colocou em discussão votaçáo para formaçâo das Comissões do
Conselho para 2A2?, as quais ficaram assim compostas: Comissão de
iulqamento e Justiça - Efetivos: Karina lvone Smith (Coordenadora) -
Ricardo Gandolfi e Eliana Torres Azar. Suplentes: Evanoi Salvestrini e
Sandra Smlth Martins. Comissão de Sindicância - Efetivos: lvan dos
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Santos Abrão (Coordenadofl - Renato Leme de Oliveira e Sandra
Smith Martins. Suplentes: Alexandre lgnácio Leonor e Ricardo
Gandolfi. Comissão de Obras e Ecoloqia - Karina lvone Smith
(Coordenadora) * Rubens Umberto Giannella Filho e Fabio Jose de
Camargo Assumpção. Suplentes: lvan dos Santos Abrão e Dilson Athia
Filho. Criou se também um grupo do Conselho para acompanhar junto
a Diretoria a atualização dos regulamentos, constituído pela Sra.
Karina Smith e Sr. Ricardo Gandolfi. 5. Apresentação do Orçamento
2A22; e 6. Ápresentação da Diretoria Executiva e o Plano de
Gestão;; lnicialmente o Sr. Presidente do Conselho Deliberativo, Sr.
Otavio Cansanção agradeceu a presenp do novo Presidente da
Diretoria Executiva, Francisco Foúunato, para apresentação e
detalhamento do orçamento do CHSA para o ano de 2022.
Cumprimentando os Senhores Conselheiros presentes, o Sr. Francisco
Fortunato iniciou a projeção do referido orçamento, detalhando
informaçÕes gerais sobre previsões de receitas, despesas e
investimentos no Clube para o exercício 2022. Encerrada a
apresentaçâo, concedida a palavra aos Senhores Conselheiros para
eventuais dúvidas e respectivos esclarecimentos, através de
questionamento ao Sr. Francisco Fortunato. O conselho constatou que
os números mostrados não condizem com o que foi apresentado aos
sócios no ano anterior, quando diversas obras foram aprovadas. E o
conselho também constatou que existem R$ 3.921.228 de receita de
cartão de creditoldebito, que a Diretoria nâo sabe dizer a que
departamento pertence. A Diretoria também, não soube explicar quais
itens compôem as contas de receita e despesas de cada
departamento. Sendo assim o Conselho concluiu que os números
apresentados náo podem ser levados em consideração para decisões
importantes do Clube. Sr. Francisco Fortunato concordou que os
números não estavam sendo apresentados da melhor forma, declarou
ainda que o Sr. Paulo Baddini estava assumindo a Diretoria Financeira,
ao lado do Sr. Renato Boari que foi Diretor Financeiro na gestão
anterior e estes se comprometem em 90 (noventa) dias a apresentar
números concretos e relatorios gerenciais mensalmente ao Conselho
Deliberativo. Finalizada a discussão, o Sr. Francisco Fortunato
agradeceu a atenção de todos. 2. Expediente da Secreúaría do
Conselho; Sr. Presidente apresentou os candidatos a socios, a Sra.
Julia Maffei para Socia Proprietária e a Sra" Carolina Lacerda de A.
Vasconcelos para socia Temporária, e seus pareceres conforme
encaminhado pela Comissão de Sindicância exercício 2021. Após
discussão, ficou acordado que a Sra. Carolina seria reavaliada pela
nova Comissão de Sindicância, e apresentado novo pârecer na
proxima reunião do Conselho. Colocado em votaçâo a Sra. Julia,
recolhidas as cédulas e apurados os votos, declarou o Sr. Secretário
aprovada. 7.Ássunúos Gerais; Definido os dias das reuniÕes do
Conselho.
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,,,§l Nada mais havendo que tratar, o

hora§, determinando a lavratura

.iuntarnente corn o Sr. Secretario.

$r. Presidente encerrou a
da presente Ata, que vai

reunião às 20:58
por ele assinada

Sâo Paulo, 26 de janeiro de 2022.

Otavio C çâo de Azevedo
residente

Conselho §eliberativo
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Escrsvente Autorizado

Secretário
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